

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 19.04.2018, cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a consiliului local Botești în urma convocării acestuia de către primarul comunei Botestiprin dispoziția nr.80/12.04.2018

La ședință sunt prezenți cei 15 consilieri aleși ,respectiv: d-nii, Balint Petru, Balint Ioan, Antal Leopold, Ghergheluș Aurel, Stratulat Toader , Blăjuți Cristian , Grosu Mircea, , Ciuches Damian , Mocanu Lucreția , Frenț Felicia –Liliana , Pascal Ionel, Oprea Anton, Farcaș Petru- Dan , Giurgi Cecilia , Boroș Angela .

În urma apelului nominal făcut de către secretarul comunei , se constată că ședința este legal constituită și sunt declarate deschise lucrările acesteia.

Se dă citire la procesul verbal nr. 2403/28.03.2018 al ședinței anterioare ;

D-l președinte de ședință- balint Petru întreabă dacă sunt obiecțiuni ?

Nu sunt;

Se supune la vot procesul verbal nr. 2403/28.03.2018 și este votat în unanimitate cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri ai consiliului local Botesti .

Președintele de sedinta , dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local .
2. Proiect de hotărâre Privind privind aprobarea sumei de 20.000 lei din bugetul local pentru organizarea manifestării sărbătorii ” Hramul Satului Barticești”
3. Privind aprobarea alocării sumei de 12.000 lei pentru achiziționarea serviciilor de consultanță în domeniul achizițiilor pentru ”Achiziție utilaj specializat” urmare semnării contractului de finanțare.
4. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea modificării statutului de funcții.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicilor de generare a deșeurilor municipale și asimilabile, pe tipuri de activitate, pentru persoanele juridice din comuna Botești.
6. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi si se votează cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri ai consiliului local Botești prezenți la sedință.

La punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local .

D-l președinte de ședință –Balint Petru dă cuvântul d-nei Ionașcu Iuliana care aduce la cunoștința Consiliului în ce constă rectificarea bugatului local ,dând citire Notei de fundamentare nr. 2712/12.04.2018.

D-l președinte de ședință –Balint Petru dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care prezintă referatu de aprobare nr. 2711/12.04.2018 .

D-l președintele de ședință Balint Petru , întreabă dacă sunt obiecții la acest proiect de hotărâre ?

Nefiind, dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotarâreprivind rectificarea bugetului local pt. anul 2018 .

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocarii sumei de 20.000 lei din bugetul local pentru organizarea manifestării sărbătorii ” Hramul Satului Barticești”

D-l președinte de ședință –Balint Petru dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care prezintă referatu de aprobare nr. 2709/12.04.2018 .

D-l președintele de ședință Balint Petru , întreabă dacă sunt obiecții la acest proiect de hotărâre ?

Nefiind, dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotarâre privind aprobarea alocarii sumei de 20.000 lei din bugetul local pentru organizarea manifestării sărbătorii ” Hramul Satului Barticești”

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 3. Privind aprobarea alocării sumei de 12.000 lei pentru achiziționarea serviciilor de consultanță în domeniul achizițiilor pentru ”Achiziție utilaj specializat” urmare semnării contractului de finanțare.

D-l Presedinte de sedinta da cuvantul d-nei primar care aprezinta consiliului local raportul de specialitate nr. 2775/17.04.2018 întocmit de d-na Blăjuț Mădălina precum și referatul de aprobare nr.2776/17.04.2018 .

D-l presedinte de ședință ,Balint Petru întreabă dacă sunt obiecții la acest proiect de hotărâre ?

Nefiind , supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 12.000 lei pentru achiziționarea serviciilor de consultanță în domeniul achizițiilor pentru ”Achiziție utilaj specializat” urmare semnării contractului de finanțare .

Este votat în unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti , prezenți la ședință .

La punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții.

D-l președinte de ședință , Balint Petru , dă cuvântul d-nei Primar care aduce la cunoștința Consiliului local că se transformă funcția contractuală de execuție ”Consilier personal al primarului” vacantă, existentă în statul de funcții respective nivelul studiilor superioare în studii superioare de scurtă durată.

D-l președinte de ședință Balint Petru ,întreaba dacă sunt obiecții la acest proiect de hotărâre ?

Nu sunt.

Supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții.

Este votat în unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicilor de generare a deșeurilor municipale și asimilabile, pe tipuri de activitate, pentru persoanele juridice din comuna Botești.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr.2812/18.04.2018

Au loc dezbateri.

D-l președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la acest punct ?

D-l consilier Farcaș Petru - Dan se înscrie la cuvânt și precizează ”Consiliul local nu are competență să aprobe indici pentru societăți comerciale ”

D-l Blăjuți Cristian spune că indicii pentru cantități sunt subiectivi nu există o corelație între suprafețe și cantități.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicilor de generare a deșeurilor municipale și asimilabile, pe tipuri de activitate, pentru persoanele juridice din comuna Botești.

Este votat cu 0 voturi pentru ,0 voturi împotriva,15 voturi abțineri.

La punctual 6. Diverse . Este prezentată cererea nr. 760 din 17.04.2018 a numitului Pal Anton din satul Nisiporești care solicită o suprafață de teren pentru construirea unei case.

Secretarul comunei Botești aduce la cunoștința Consiliului local prevederile Legii 15/2003 precum și Normele metodologice de aplicare ale acestei legi aprobate prin HG.nr.896/2003.

Se fac propuneri pentru membrii comisiei de inventariere a terenurilor aparținând domeniului privat , ce pot fi atribuite tinerilor în folosință gratuită pentru construcția de locuințe .

Sunt propusi d-nii consilieri Ciucheș Damian- sat Nisiporești, Grosu Mircea –sat Botești ,Balint Ioan- sat Barticești.

Se dă citire cererii nr. 2722/ 13.04.2018 formulată de către numitul Fechetă Francisc pentru obținerea unui ajutor financiar urmare incendiului care a avut loc la locuința sa din satul Barticești , comuna Botești , județul Neamț .

D-l președinte solicită propuneri pentru suma acordată ca ajutor financiar .

D-l Farcaș Petru –Dan propune să i se acorde un ajutor în sumă de 4000 lei .

Se solicită alte propuneri.

Alte propuneri nu sunt.

Se supune la vot acordarea sumei de 4000 lei ajutor financiar pentru Fechetă Francisc care se află într-o situație deosebită.

Se votează cu 15 voturi pentru din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

Primarul comunei Botești readuce în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea înscrierii în inventarul bunurilor aparținând domeniului privat a suprafeței de 432 mp intravilan, situat pe raza satului Barticești, comuna Botești, județul Neamț și aprobarea vânzării prin licitație a acestui imobil , deoarece în sală este prezent un eventual cumpărător al acestui teren .

Consiliul local ia act de cele prezentate și propune să fie introdus proiectul de hotărâre susmentionat pe ordinea de zi a ședinței următoare.

Referitor la gestionarea câinilor fără stăpân s-a transmis adresă către S.C Locato Serv.SA .

Roman, pentru ca în momentul în care se vor finaliza toate procedurile referitoare la gestionarea câinilor comunitari la nivel de Roman Metropolitan să fim contactați în vederea unei colaborări pentru capturarea câinilor fără stăpân de pe raza comunei noastre.

Nemaifiind ,alte probleme pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință Balint Petru declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,
BALINT PETRU



SECRETAR,
ACSINTE GABRIELA